

## UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

s/9521/Add.1/Corr.1 23 December 1969

eriginal: English

## Note by the Secretary-General

## Corrigendum

In the first paragraph, seventh line, the word "informal" should be inserted after the word "after".